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1. 3padyHaj mpuMEHOM CBOjCTaBa
MHOXXEHa 30H1pa.
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4.0n KparyjeBua no barounne uma
22 xunomerapa. AKO KAMHOH J1Ba
myTa oze ox Kparyjesna no barounne

3.V npusemsby IIKOJIE CE€ HAJIA3U 5
YYHOHUIIA Y CBAKO] YUMOHHIIH je
o 14 xiryna. Konuko je To yKymHO

3. ¥V npusemiby HIKOJIE C€ HaJIa3M 5
YYUOHHMIIA Y CBAKO] YUUOHUIIH €
no 14 xiyna. Koiuko je To yKynHo

4.0n1 KparyjeBua no barounne nma
22 kunomerapa. AKO KAMHOH J1Ba

nyta one ox Kparyjesna no barounne
W Ha3aJl, KoJuKo he kmomerapa

Kiyma? U Ha3aJ, KoIuKko he kumomerapa Kiymna?
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1.bpoj 100 ymamu 3a nmpoussox Opojesa 14 u 7.

2.JIparana je nobwia nBa qucka. Ha jeqaom je Oumo 18 mecama, a Ha ipyrom
4 nyta Bumie. Konmko je ykymHo necama 6uio?

3.AnbyMm 3a ciouke uMa yKymnHo 24 ctpane. Ha cBaky cTpaHy cTtaHe 1o
4 pororpaduje. bopuc uma 79 dororpaduja. Konvko cnodbogaux mecra
ocraje y andymy?

1.bpoj 100 ymamu 3a npousBox 6pojesa 14 u 7.

2./Iparana je mobuna nBa aucka. Ha jeqrom je 6uno 18 mecama, a Ha 1pyrom
4 myTta Bumie. Konuko je ykynHo necama 6uso?

3.An0ym 3a ciauke uMa yKynHo 24 crpane. Ha cBaky cTpaHy craHe mo
4 dotorpaduje. bopuc nma 79 pororpaduja. Konuko cirobonaux mecra
ocTaje y aoymy?
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